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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em primeiro de 

janeiro de dois mil e dezessete. Abertura: Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e 

dezessete, às dezoito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com endereço na 

Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e 

dezessete, da Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Jorce Schneider Nogueira (PMDB). Na 

abertura dos trabalhos o Presidente efetuou a “verificação do quorum”, registrando a presença dos 

seguintes Vereadores: Antonio Cezar Correa (PTB), Deoclecio Ravanello (PT), Eleunice Beatriz Crestani 

Pinto (PSB), Jardel Silveira (PP), João Víctor Dalcin Steffanello (PMDB), Lenise Maria Schoenfeldt 

Rodrigues (PTB), Leonel Luiz Somavilla (PSB) e Mateus Cristian Ebert (PP). Constando o número legal de 

Vereadores, o Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da Primeira Sessão Ordinária, 

convidou a Vereadora Eleunice Beatriz Crestani Pinto para fazer a leitura do texto bíblico, após solicitou 

um minuto de silêncio pelo falecimento de Laurindo Somavilla. O Presidente cumprimentou os Vereadores, 

autoridades e demais presentes. Em seguida, foi posta em discussão a ata da sessão ordinária anterior. 

Não havendo manifestações, o Presidente colocou em votação a ata que foi aprovada por unanimidade. 

Expediente: Prosseguindo os trabalhos, no espaço destinado ao “expediente” nada constou. Pequeno 

Expediente: No “pequeno expediente” não houve Vereadores inscritos. Grande Expediente: No “grande 

expediente” não houve Vereadores inscritos. Ordem do Dia: Em seguida, iniciou a “ordem do dia”, onde 

procedeu-se com a eleição em escrutínio secreto da Mesa Diretora para o ano de 2017, a qual teve chapa 

única composta pelos seguintes Vereadores: PRESIDENTE: Lenise Maria Schonfeldt Rodrigues (PTB), 

VICE-PRESIDENTE: Leonel Luiz Somavilla (PSB), SECRETÁRIO: Jorce Schneider Nogueira (PMDB), 2º 

SECRETÁRIO: João Víctor Dalcin Steffanello (PMDB). Assim, a chapa foi eleita por unanimidade. Já as 

lideranças e comissões ficaram assim compostas: Líder do Governo: Mateus Cristian Ebert (PP), Vice-

Líder: Leonel Luiz Somavilla (PSB); Bancada do PP: Líder: Jardel Silveira, Vice-Líder: Mateus Cristian 

Ebert; Bancada do PSB: Líder: Eleunice Beatriz Crestani Pinto, Vice-Líder: Leonel Luiz Somavilla; 

Bancada do PMDB: Líder: Jorce Schneider Nogueira, Vice-Líder: João Víctor Dalcin Steffanello; Bancada 

do PTB: Líder: Lenise Maria Schonfeldt Rodrigues, Vice-Líder: Antonio Cezar Correa; Bancada do PT: 

Líder: Deoclécio Ravanello; COMISSÃO CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: PRESIDENTE: Mateus 

Cristian Ebert, VICE: Antonio Cezar Correa, SECRETÁRIO: Leonel Luiz Somavilla, 2º SECRETÁRIO: 

Jorce Schneider Nogueira; COMISSÃO GERAL: PRESIDENTE: Jardel Silveira, VICE: Deoclécio 

Ravanello, SECRETÁRIO: Eleunice Beatriz Crestani Pinto, 2º SECRETÁRIO: João Víctor Steffanello; 

COMISSÃO REPRESENTATIVA: Lenise Maria Schonfeldt Rodrigues, Mateus Cristian Ebert, Jardel 

Silveira; COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR: PRESIDENTE: João Víctor Dalcin 

Steffanello, VICE: Deoclécio Ravanello, SECRETÁRIO: Eleunice Beatriz Crestani Pinto, 2º SECRETÁRIO: 

Mateus Cristian Ebert. Encerrada a ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais: Após o 

intervalo inscreveram-se para explicações pessoais os Vereadores Mateus Cristian Ebert e Lenise Maria 

Schoenfeldt Rodrigues. Na tribuna o Vereador Mateus cumprimentou a todos, parabenizou e falou da 

competência da colega Lenise para assumir a presidência, também parabenizou os colegas empossados, 

salientando a importância do papel do vereador. Falou sobre a importância e a responsabilidade gerada a 

todos pelo consenso, parabenizou a Prefeita Cecília e Vice Cláudio, colocou a câmara a disposição 

esperando que o executivo também esteja à disposição para que todos realizem um bom trabalho visando 

o crescimento de Estrela Velha e parabenizou o ex-prefeito Reges Antonio Scapin pelo trabalho realizado 

durante todos esses anos. Por fim, solicitou que a comunidade participe das atividades legislativas e 

desejou um feliz 2017 a todos. Agradeceu. A Vereadora Lenise cumprimentou a todos, agradeceu aos 

colegas pela confiança nela deposita para exercer a Presidência da Casa no ano de 2017. Falou a 

respeito da independência e importância da harmonia entre os poderes executivo e legislativo e que estes 

devem trabalhar com consciência, honestidade e seriedade buscando o bem comum dos munícipes de 

Estrela Velha. Por fim, convidou a comunidade estrelavelhense para participar ativamente das atividades 

do legislativo. Agradeceu. Após o Padre Laercio Rodrigues procedeu com a benção dos empossados. 

Encerramento: Nada mais havendo, o Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 

dezesseis de janeiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, e em nome de Deus, encerrou a Primeira 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em primeiro de janeiro de dois mil 

e dezessete.  


